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}i' ¥ Parmi les quotients proposés, choisis
celui qui convient. Justifie ta réponse.

Ex:97: 4 7 L 165
16 car le quotient a 2 chiffres.

.a.89:4 S - 222
b.76: 3 205 25 £
c.647:5 i 129 2
dos.7. TEEE E 130
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’ge % 656 colis sont répartis dans
trois camions pour étre envoyés.
Chaque camion va transporter:
environ 20 colis? 200 colis? 2000 colis?

S

&0 * Vérifie les divisions et repose celle(s)
qui comporte(nt) des erreurs.

- o
SN N

. D
NN N
N

t i)

IS

(@)

(1 ¥ IS Maya a fait des taches en écrivant
ses divisions. Recopie-les en écrivant les

chiffres manquants.
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a % Pose les divisions puis calcule.
a.544:3 e. 695:4
b 9254 §. 1852
c. 807:6 £.742:6
d.734:5 h.436:5

¥ Reproduis et compléte le tableau.
Dividende | Diviseur | Quotient Reste

835 6

5 85 1

742 4

8 54 3

488 * Recopie et compléte les divisions.
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